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Antwort auf die Anfrage Nr. 1599/2021: „Offene Rechnungen für Gesundheitsleistungen“ 

 

 
Bezugnehmend auf die im Betreff genannte Anfrage wird wie folgt Stellung genommen: 
 

AD 1: 

„Wie hoch ist die jährliche Summe der Gesundheitsleistungen, die nicht bezahlt worden ist? Bitte um 

Aufstellung pro Jahr, getrennt nach den Gruppen „nicht bezahltes Ticket“ und „nicht bezahlte 

Gesundheitsleistung“.“ 

 

Jahr Nicht bezahltes Ticket pro Jahr bis zum 

03.05.2020 

Nicht bezahlte Gesundheitsleistungen pro Jahr 

bis zum 03.05.2020 

2019 331.423,57 1.638.405,82 

2020 369.876,09 2.471.656,40 

Insgesamt 707.299,66 4.110.062,22 

 

 

AD 2: 

„Wie hoch sind die ausständigen Gesamtbeträge von Süd-Tirolern pro Jahr?“  

 

Jahr Ausständige Gesamtbeiträge 

2019 1.051.390,49 

2020 1.477.049,45 

Insgesamt 2.528.439,94 

 

AD 3: 

„Wie hoch sind für italienische Staatsbürger die Rückstände, die der Süd Tiroler Sanitätseinheit durch Rom 

vergütet werden?“  

 

Patientenmobilität gegenüber 

italienischen Staatsbürgern 

Bilanzjahr 2020 Bilanzjahr 2019 

Aktive Mobilität (Attraktivität der 

ansässigen Patienten) 

29.119.553 30.198.346 

Pasive Mobilität (Flucht der 

ansässigen Patienten) 

27.068.913 29.071.998 

Saldo 2.050.641 1.126.349 
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AD 4:  

„Wie hoch sind die ausständigen Gesamtbeträge bei den EU-Bürgern (ohne Italien) und den Nicht-EU-

Bürgern? Bitte um getrennte Auflistung.  

 
Jahr 

 

Ausständige Gesamtbeträge 

bei den EU-Bürgern (ohne 
Italien) bis am 3.05.2020 

Ausständige Gesamtbeträge bei den Nicht-

EU-Bürgern bis am 03.05.2020 

2019 294.479,39 395.052,89 

2020 366.853,96 283.568,84 

Insgesamt 661.333,35 678.621,73 

 

 

AD 5: 

Wie viele Bagatelle-Rechnungen von einem bis zwei Euro sind derzeit noch offen?“ 

Derzeit sind noch 420 Bagatelle-Rechnungen offen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 

 

Der Landesrat 

Thomas Widmann  

(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet) 
 
 
 


		2021-06-15T10:59:52+0200
	THOMAS WIDMANN


		2021-06-15T11:02:58+0200
	THOMAS WIDMANN




